



## **В Волгограде возбуждено уголовное дело по факту обнаружения в мусорном баке тела 15-летней школьницы**

Вечером 2 октября 2016 года в правоохранительные органы Волгограда обратилась местная жительница с сообщением о безвестном исчезновении ее 15-летней дочери. Женщина рассказала, что в этот день около 12 часов школьница ушла из дома и не вернулась, ее мобильный телефон отключен. По данному факту следственным отделом по Красноармейскому району Следственного управления СКР по области незамедлительно была организована процессуальная проверка. В результате поисковых мероприятий рано утром тело девочки было обнаружено в мусорном баке, установленном между домами 10 и 12 по улице Брестской.

В настоящее время следственными органами СК России по Волгоградской области по факту убийства несовершеннолетней возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ.

На месте происшествия работает следственно-оперативная группа из числа наиболее опытных следователей и следователей-криминалистов регионального управления СКР, а также оперативных сотрудников полиции. Ход раскрытия и расследования этого уголовного дела координирует заместитель руководителя областного Следственного управления, также выехавший на место обнаружения тела убитой девочки.

Проводятся дальнейшие следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также лиц, к нему причастных.

Установлено, что погибшая школьница и семья, в которой она проживала, характеризуется положительно, в поле зрения органов системы профилактики никогда не попадали.

03 Октября 2016

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1070437>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Волгоградской области

---